



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении железнодорожника допустившего нарушение правил охраны труда и травмирование монтера пути



Следственными органами Центрального межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении дорожного мастера путевой машинной станции № 16 - филиала ОАО «РЖД». Действия обвиняемого следствием квалифицированы по ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, обвиняемый в июле 2021 допустил нарушение требований охраны труда, в результате чего на перегоне ст. Тамерлан – ст. Тумак Южно-



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Уральской железной дороги грузовым поездом был травмирован монтер пути, проводивший железнодорожные работы. Обвиняемый в нарушении инструкций не убедился в получении пострадавшим сигнала о приближении поезда и не предпринял мер к прекращению работ.

В настоящее время уголовное дело направлено в Карталинский городской суд Челябинской области для рассмотрения по существу.

С целью недопущения повторения подобных случаев в адрес контролирующих органов и руководству железной дороги направлено представление об устранении обстоятельств, способствующих совершению подобных преступлений и усилении ведомственного контроля за работой подчиненных.

26 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1677871>